MERJENJE OBHODNEGA
CASA PRI KROZENJU




MERITVE

Tabela z meritvami:

LEGENDA: to1- vse meritve

t’o- povpreCen obhodni ¢as
At - absolutna napaka (t’o — to)
Ot - relativna napka (At/t’0)

tol [S] t'o [S] At[S] 6t[%]
1,128 0,024

1,176 -0,024

1,144 0,008

1,126 1,152 0,026 2
1,168 -0,016

1,168 -0,016

to1 = 1.152s = 0,024s — za ocenitev absolutne napake smo upostevali samo 2/3

meritev
tol = 1,152s (1 £ 0,02)

1=52cm

IZRACUNI

t2 = 2ITVV/g
2 = 1,432 s

to2- izraCunan obhodni Cas iz formule

to2 — to1= 0,256s - naSe meritve se razlikujejo od izraCunanih za vec kot 0,256 s




KOMENTAR

Do tako velike napake je priSlo zaradi napak pri merjenju. Kroglica ni kroZila po
pravem krogu, kot bi bilo v naSem primeru idealno, ampak po elipsi. Do velikih
napak prihaja tudi pri merjenju Casa s Stoparico, saj ne moremo tocno dolociti
Casa, ki ga je kroglica potrebovala za 1 obhod. Nas reakcijski cas (od takrat ko
zaznamo peti obhod do takrat ko pritisnemo STOP na Stoparici) je pravtako velik.
Lahko pa zmanjSamo napake s tem, da merimo, koliko potrebuje kroglica za 5
obhodov, kakor smo to mi tudi delali.
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